



## Миссия США при ОБСЕ

### **Национальное заявление в поддержку Сопредседателей Минской группы**

Выступление Временной поверенной в делах США Кортни Остриен  
на заседании Постоянного совета в Вене  
30 сентября 2021 года

В своем национальном качестве я хотела бы изложить следующее заявление от имени Соединенных Штатов как страны-Сопредседателя Минской группы.

27 сентября Первый Заместитель Помощника Государственного секретаря по делам Европы и Евразии Дерек Хоган и Старший директор Совета национальной безопасности по делам Европы Аманда Слоут встретились с Сопредседателями Минской группы ОБСЕ Стефаном Висконти от Франции, Эндрю Шофером от Соединенных Штатов и Игорем Ховаевым от Российской Федерации, а также Личным представителем Действующего председателя ОБСЕ Анджеем Каспшиком. Они подчеркнули, что только всеобъемлющее урегулирование, учитывающее все нерешенные вопросы, может привести к нормализации отношений между двумя странами и позволить народам региона мирно жить вместе.

Первый Заместитель Помощника Госсекретаря Хоган и Старший директор Слоут приветствовали усилия Сопредседателей и решимость Армении и Азербайджана возобновить мирный процесс посредством прямого диалога, направленного на содействие безопасности, стабильности и процветанию в регионе. Они выразили приверженность Соединенных Штатов продолжению сотрудничества с другими странами-Сопредседателями, чтобы помочь Армении и Азербайджану решить все нерешенные вопросы, связанные с нагорно-карабахским конфликтом или вытекающие из него, в том числе в отношении задержанных, пропавших без вести лиц и усилий по гуманитарному разминированию.

США призывают Армению и Азербайджан тесно сотрудничать с Сопредседателями для продвижения процесса урегулирования на основе принципов, закрепленных в Хельсинкском Заключительном акте, в целях достижения устойчивого и прочного мира.

Благодарю вас, г-н Председатель.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*